

CHAGUAL

61010822 | 2022

# LOS VASCOS CHAGUAL SAUVIGNON BLANC

LOS VASCOS



Los Vascos



**Chile** Aconcagua



Sauvignon Blanc

## **ARTIKELBESCHREIBUNG**

Ein frischer Sauvignon mit einem schönen Volumen am Gaumen, der die leicht kräutrige Seite der Rebsorte harmonisch einbindet und mit einem langen und frischen Nachhall, die Authentizität des Küsten-Terroirs widerspiegelt.

Die ersten Bio-Weine von Los Vascos sind nach dem Chagual benannt, einer endemischen Pflanzenart aus der Küstenregion Chiles. Die Weinberge und die umliegende Gemeinde um Perallilo sind eng miteinander verbunden, ähnlich wie der Chagual und sein Schmetterling, die voneinander abhängig sind, um zu überleben. Diese Idee der Wechselbeziehungen zwischen den Arten, die erstmals durch Alexander von Humboldt entdeckt wurde, steht im Mittelpunkt der Weingutphilosophie von Los Vascos: Alles wird sorgfältig durchdacht, um die Auswirkungen auf das Ökosystem zu minimieren, sein Gleichgewicht zu bewahren und das Leben selbst zu erhalten



Serviertemperatur

8.0 °C bis 10.0 °C

## **HERKUNFT**

Boden	Vulkanisch
FARBE, GESCHMACK & MEHR	
Farbe	Weiß
ARTIKELDATEN	
Gebinde	6 / 0.750
Verschluss	Naturkorken
Biokontrollstellennummer	001-06-224435-003535

7804360000853 17804360000850

## **ANALYSE**

EAN Flasche / EAN Karton

Alkoholgehalt 13.5 %Vol

## **INHALT UND NÄHRWERT**

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	Grand Cru Select Distributionsgesell- schaft mbH 53227 Bonn DE



#### PRODUZENTEN-INFO

Das beeindruckende Weingut Los Vascos repräsentiert mit Stolz die chilenische Expertise der renommierten Winzerdynastie Barons de Rothschild Lafite. Ihre Grundphilosophie besteht in der kontinuierlichen Verfeinerung der Winzerkunst und Weinerzeugung, und diese Philosophie wird auf dem Weingut Los Vascos mit Hingabe in die Praxis umgesetzt. Seit beinahe drei Jahrzehnten entstehen hier im Colchagua Valley in Chile – lediglich 40 Kilometer von der Pazifikküste entfernt – Weine von höchster Qualität. Die Tatsache, dass Chile inzwischen zu einer der führenden Weinregionen weltweit aufgestiegen ist, verdankt es nicht zuletzt den herausragenden Weinen des Weinguts Los Vascos Rothschild Lafite Das Colchagua Valley, im Herzen Chiles gelegen, bietet optimale klimatische und geografische Bedingungen für erstklassige Weine. Die Weinberge von Los Vascos erstrecken sich auf eine Höhe von 130 Metern und befinden sich lediglich 40 Kilometer vom Pazifik entfernt. Diese Lage schafft ein einzigartiges Mikroklima, das die Qualität der Weine von Los Vascos maßgeblich beeinflusst. Die vulkanischen Böden, bestehend aus Lehm- und Granitsand, tragen zur Charakteristik der Weine bei.

Die umgebenden Flüsse, Río Cachapoal und Río Tinguiririca, sowie der beeindruckende Stausee Lago Rapel gewährleisten eine ausreichende Bewässerung der Weinberge. Insbesondere der Cabernet Sauvignon gedeiht in der vulkanischen Erde von Los Vascos unter optimalen Wachstumsbedingungen. Für den Sauvignon Blanc und den Chardonnay werden Weinberge in den kühleren Regionen entlang der Pazifikküste oder am Fuße der Anden genutzt, was ihren einzigartigen Charakter und ihre Frische unterstreicht.